Bereitstellungstag: 23.08.2022



Ihr Ansprechpartner: Stadtwerke Radolfzell GmbH Anette Abdessemed Tel. 07732 8008-106 anette.abdessemed@stadtwerke-radolfzell.de

Radolfzell, 26.07.2022

## Jahresabschluss der Stadtwerke Radolfzell GmbH zum 31.12.2021

Die Gesellschafterversammlung der Stadtwerke Radolfzell GmbH hat am 22.07.2022 den Jahresabschluss 2021 mit einer Bilanzsumme von 59.785.136,67 Euro und einem Jahresüberschuss von 1.958.884,61 festgestellt. Der Jahresüberschuss 2021 wird wie folgt verwendet:

Es erfolgt eine Ausschüttung an die Gesellschafter Stadt Radolfzell – nach Abzug des Verlusts des Stadtverkehrsbetriebs – in Höhe von 485.918,30 Euro und an die Thüga AG München in Höhe von 972.966,31 Euro sowie die Bildung einer Gewinnrücklage in Höhe von 500.000,00 Euro. Die Kesel & Partner PartGmbB Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, München erteilte am 15.04.2022 den entsprechenden Bestätigungsvermerk. Der Jahresabschluss und Lagebericht ist bei der Stadtwerke Radolfzell GmbH, Untertorstraße 7-9 (Kundencenter) vom 29. August bis 06. September 2022 während den üblichen Geschäftszeiten zur Einsichtnahme ausgelegt.

Joachim Kania Udo Rothmund

Geschäftsführer Geschäftsführer

Stadtwerke Radolfzell GmbH Stadtwerke Radolfzell GmbH